
Vyhodnotenie slovenskej reprezentácie 
 

Halové Majstrovstvá sveta  
Toruń, Poľsko 

20. – 22. marec 2026 

 

Výsledky a konečné umiestnenia 

 

Atlét   Disciplína Výkon  Umiestnenie / Počet  PB 

Ema Bendová  60m  7.51   46. / 51   7.34  

Tereza Čorejová  60m pr.  8.18   41. / 47   8.07 

Daniela Ledecká 400m  53.13   27. / 30   52.10 

Gabriela Gajanová 800m  2:00.08   R 

     2:00.49   SF  9. / 32   1:59.85 

Viktória Korbová 60m  7.41   39. / 51   7.33 

Emma Zapletalová 400m  51.70   - / 30   50.78 

Peter Dávid  60m pr.  7.87 = PB  41. / 46   7.87 

Štafeta    4x400 m 3:29.87 NR    R 

Ledecká, Korbová    3:32.77           F  6. / 8   -   
Segečová, Zapletalová 
 

Vystúpenie slovenskej atleƟckej reprezentácie na 21. halových majstrovstvách sveta hodnoơm ako veľmi 
poziơvne. Osmička atlétov (10 s náhradníčkami) predviedla kvalitné výkony a bolo zrejmé, že sa na 
šampionát pripravovali veľmi zodpovedne. Vziať na šampionát mladých atlétov, ktorí mali na seniorskom 
podujaơ premiéru bol takisto dobrý krok najmä pre ich ďalšiu športovú budúcnosť. 

Štafeta 4x400m žien utvorila nový slovenský rekord. Čas 3:50.81 z roku 2012 bol prekonaný o viac ako 20 
sekúnd na hodnotu 3:29.87 a dokonca je kvalitnejší ako slovenský rekord 4x400m na dráhe. Naše 
dievčatá v zložení Ledecká, Korbová, Segečová a Zapletalová sa prebojovali senzačne do finále a celkovo 
sa umiestnili na šiestom mieste. Veľká vďaka aj Lenke Gymerskej a Rebecce Slezákovej za podporu 
dievčat a pripravenosť zastúpiť naše štafetárky v prípade potreby. Veľký úspech a dobrý základ aj smerom 
k Majstrovstvám Európy v Birminghame. 

Gabriela Gajanová sa umiestnila na výbornom 9. mieste a to štvrtým najlepším halovým časom v jej 
kariére. Deviate miesto je zároveň najlepším umiestnením slovenského atléta v individuálnej disciplíne. 
Účasť vo finále bola tentokrát naozaj blízko. Opäť sa ale výkonnostne zlepšila a v tejto halovej sezóne 
dvakrát prekonala slovenský rekord.  

Emma Zapletalová a Daniela Ledecká súťažili okrem štafety aj v individuálnej disciplíne v behu na 400 
metrov. Emma postúpila priamo do semifinálových behov z druhého miesta v rozbehu. Jej prejav 



nevyzeral ideálne, nebola so svojim behom spokojná. Žiaľ na semifinále už nenastúpila, i keď sa o to do 
poslednej minúty usilovala. Zdravotná indispozícia jej neumožnila postaviť sa na štart a v tom okamihu 
bola aj jej účasť v štafete otázna. Je to malé športové neštasƟe, najmä keď sa v hale skokovo zlepšila 
a mala naozaj skvelú sezónu,ale dôležitejšie je, že je už v poriadku a nesúviselo to so žiadnym zranením. 

Daniela očakávala viac od svojho vystúpenia, najmä výkonu. Bola sklamaná. Daniela je prekážkarka 
a 400m je jej doplnková disciplína. Bolo dobré, že sa šampionátu mohla zúčastniť. Vynahradila si to 
napokon v štafete. Takisto sa v halovej sezóne zlepšila, utvorila si osobné rekordy na 400m, ale aj halový 
slovenský rekord na 200m.  

Tereza Čorejová, medailistka z ME U23 v roku 2025 mala svoju premiéru na seniorskom šampionáte. 
Výkonom zaostala za svojim osobným rekordom iba o 11 stoơn, čo je na premiéru v takto silnej 
konkurencii výborný výkon. Páči sa mi aká je odvážna a kladie si vysoké ciele. V hale sa v tomto roku Ɵež 
výrazne posunula a od slovenského rekordu v behu na 60m prekážok ju delí už iba 6 stoơn sekundy. 

Šprintérky Korbová a Bendová si takisto počínali veľmi dobre. Pre obe to bola Ɵež premiéra na svetovom 
seniorskom šampionáte. Viktória časom iba 7 stoơn a Ema 17 stoơn za osobnými maximami podali 
naozaj dobré výkony. Dôležité je, že mohli súťažit na MS v hale a ich výkonnosť každoročné stúpa. 

Peter Dávid tentokrát prekonal šesť prekážok i keď ich mal vo svojom rozbehu postavených na dráhe iba 
päť. Obrovská premiéra pre 20 ročného prekážkara, u ktorého sa priam žiadalo, aby mal viac takýchto 
súťaží. Konečne mu to vyšlo a časom 7.87 si dokonca vyrovnal osobný rekord. To je úcƟhodné a verím, že 
skúsenosƟ, ktoré v Toruni nadobudol zúžitkuje naplno aj na ďalších európskych či svetových 
šampionátoch. 

 

Na HMS sme mali mladý ơm, ktorý nesklamal a môže iba napredovať. Každý účastník si posunul svoju 
výkonnostnú úroveň opäť o ďalší level v roku 2026 a to máme letnú časť sezóny ešte pred sebou. 

Gratulujem 

Musím poďakovať podpornému ơmu, ktorý zabezpečoval servis pre atlétov a pomáhal pri povinnosƟch 
na šampionáte. Oceňujem každého prístup a spoločne sme prispeli ku vzornej reprezentácii slovenskej 
atleƟky na HMS.  

Ďakujeme atleƟckému zväzu a našim partnerom za podporu. 

 

          Libor Charfreitag 
                 šéŌréner SAZ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Hodnotenia osobných trénerov 
 
Ema Bendová  tréneri: Bendová, Benda, KresƟanko 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

Tereza Čorejová   Tréner: Peter BoƩlík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Daniela Ledecká   Tréner: Katarína Adlerová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Gabriela Gajanová   Tréner: Louis Heyer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Viktória Korbová   Tréner: Marek Korba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MarƟna Segečová   Tréner: Michal Škvarka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Peter Dávid   Tréner: Michal Škvarka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emma Zapletalová   Tréner: Bram Peters 

 

Hodnotenie osobného trénera nedodané. 

 


